

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«МУХОРШИБИРСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»

Материально-технические условия реализации
МБОУ «Мухоршибирская СОШ №1»
(наименование образовательной организации)

Школа обладает необходимой материально-технической базой, позволяющей успешно осуществлять учебно-воспитательный процесс. Для организации образовательной деятельности имеется типовое трёхэтажное здание 1982 года постройки. МБОУ «Мухоршибирская средняя общеобразовательная школа №1» располагается в одном здании общей площадью - 8033,4 кв. м, имеет 25 учебных кабинетов общей площадью 4312,6 кв. м, из них 2 компьютерных кабинета с мультимедийным оборудованием, библиотеку с читальным залом с функцией конференц-зала, спортивный, гимнастический и тренажерный залы, столовую, актовый зал на 150 мест, медицинский кабинет, мастерские, музеи истории и природы, стадион, пришкольный участок. Кабинеты оборудованы мультимедийным оборудованием, имеют доступ к сети Интернет. Наша школа в достаточной степени снабжена учебным оборудованием по всем предметам школьного курса. Кабинеты химии, физики, биологии являются ресурсным центром для преподавания предметов на профильном уровне. Школьная библиотека имеет достаточный фонд художественной литературы и учебников.

В рамках национального проекта «Образование» с осени 2020 года стартовал федеральный и региональный проект «Успех каждого ребенка». В нашей школе несколько программ дополнительного образования получили одобрение. Благодаря участию в данном проекте школа получила новое оборудование по внедрению каждой программы: «3D-моделирование и промышленный дизайн», «Библиотечный час», «Азбука пешеходных наук», «Юный блогер», «Школа мяча».

В 2022-2023 учебном году на базе школы создан Центр цифрового образования детей «IT-куб» в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование». Программа IT-куба рассчитана на детей от 7 до 18 лет. Работу Центр ведет по шести направлениям. У каждого направления есть возрастной ценз, чем старше ребёнок, тем сложнее технологии. Для младших школьников это «Алгоритмика и логика» и «Программирование роботов», для ребят постарше – «Мобильная разработка», «Разработка VR/AR приложений», «Программирование на PYTHON», «Системное администрирование». Занятия по направлениям проводят учителя, прошедшие курсовую подготовку.

В 2023-2024 учебном году будет создан Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ "Мухоршибирская средняя общеобразовательная школа №1" в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».

Имеется центральное отопление, холодное водоснабжение, канализация. В школе имеется один спортивный зал площадью 269,1 м², две раздевалки и тренажерный зал. На территории школы – стадион. Состояние учебных кабинетов хорошее, но требует укомплектования новой современной мебелью.

Для внедрения информационно-коммуникационных технологий имеются два компьютерных класса, мультимедийное оборудование, интерактивная доска (2 шт). Учащиеся и педагоги имеют возможность выхода в Интернет. Функционирует электронная почта. В школе функционирует локально-вычислительная сеть по проводной и беспроводной технологии (WI-FI), что позволяет учащимся пользоваться библиотекой электронных образовательных ресурсов.

Но в тоже время стоит остро проблема обеспечения учебных кабинетов мультимедийным оборудованием согласно требованиям ФГОС.

В школе хорошая библиотека с читальным залом. Для занятий спортом имеется спортивный зал и тренажерный зал. Укомплектована мастерская для уроков технологии для мальчиков. Двухразовое горячее питание осуществляется для всех учащихся в школьной столовой. Медицинское обслуживание учащихся осуществляет медицинская сестра Центральной районной больницы. Медицинский кабинет имеет сертификат соответствия.

Количество оборудованных учебных кабинетов учреждения	25 Кабинеты оборудованы мультимедийным оборудованием, имеют доступ к сети Интернет.
Объекты для проведения практических занятий	Учебные мастерские, кабинет технологии для девочек, кабинеты физики, химии и информатики
Библиотека	Читальный зал с функцией конференц-зала оборудован ПК, мультимедийным оборудованием. Книгохранилище.
Объекты спорта	Стадион. Площадка для волейбола. Спортивный зал. Тир. Тренажерный зал. Гимнастический зал. Кабинет хореографии.
Средства обучения и воспитания	Число персональных компьютеров (ед) – 56, используются в учебных целях – 45, из них – 3 переносных компьютеров (ноутбуков, планшетов). Все компьютеры объединены в локальную сеть ОУ (а также настроены точки доступа Wi-Fi), подключены к сети Интернет через оптоволоконную линию (примерно 4 Мбит/с). Число книг в библиотеке (ед) – 9020, в т.ч., школьных учебников – 5020, число посадочных мест в библиотеке – 30, в библиотеке – 2 компьютеров с выходом в Интернет)
Условия питания обучающихся в учреждении	Информация о ежедневном меню горячего питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования размещена на странице раздела <u>Питание</u> . Столовая с горячим питанием (ед) – 1 Число посадочных мест в столовой (место) – 150 Численность обучающихся, пользующихся горячим питанием (%) – 100
Охрана здоровья обучающихся	Медицинский кабинет (ед) – 1, площадь (м2) – 32 (18 - медицинский кабинет, 14 – прививочный кабинет)
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям	Все компьютеры школы объединены в локальную сеть ОУ (а также настроены точки доступа Wi-Fi), подключены к сети Интернет через оптоволоконную линию (примерно 4 Мбит/с).
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся	https://uchi.ru/ Учи.ру — российская онлайн-платформа, где учащиеся из всех регионов России изучают школьные предметы в интерактивной форме https://www.yaklass.ru/ - поможет учителям проверить, как дети усвоили материал. https://education.yandex.ru - Ресурс содержит более 35 тыс. заданий разного уровня сложности для школьников 1–5-х классов. Все задания разработаны опытными методистами с учётом федерального государственного стандарта. https://resh.edu.ru/ <u>«Российская электронная школа» – это полный школьный курс уроков от лучших учителей России; это информационно-образовательная среда, объединяющая ученика, учителя, родителя и открывающая равный доступ к качественному общему образованию независимо от социокультурных условий.</u>

Вывод: Материально-техническая база школы в целом отвечает требованиям, предъявляемым к общеобразовательным учреждениям, и обеспечивает возможность качественного проведения занятий, с учетом целей и задач реализуемых основных образовательных программ.

Директор школы  Мункуева О.А.

